TREBA —
FREWA _=——— Alaska 3 mit Podest + Bodenstiitze

Montageanleitung fur Gitterrost-Stufe

‘,’-lStuf nbreiten 800:4'1”000@ b « Stufenbreiten 800 + 1000mm « Stufenbreiten 800+1000mﬁ" S ===« Stufenbreiten 800 + 1000mm
~—«Podesttiefe 4-5 Stufen 7l + Podesttiefe 2-5 Stufen + Podesttiefe 2-5 Stufen = -~ * Podesttiefe4-5 Stufen
-+ 1Wandanschluss: 2 Bodenstiitzen Z.‘, « bis 6 Steigungen + 1 Wandanschluss: « bis 6 Steigungen + 1 Wandanschluss: "~ » bis 6 Steigungen + 1 Wandanschluss:
b '-}inWanianschluss:ﬁdee stitzenZ.. keine Bodenstiitze < 1Bodenstiitze - = . keine Bodenstiitze
/7_/ e T / + ab 7 Steigungen + 1 Wandgfft!)lu§s: + ab 7 Steigungen + 1 Wandanschluss : 2;’ =+ ab7Steigungen + 1Wandanschluss:
S / Z .. 4 2Bodenstiitzen | Xy S 2Bodenstiitzen " .= =  2Bodenstiitzen
N e ST m{\\\\;\,z/MA
/ 2 i N o e~
A vl XS S AT iy o ssomm
5 A1 ) N '
.; ,\r. \\Z JV 7 \//;v,-/({ ;\?\:* | ’///
iy 3

Vor der Montage des Podestes
Gewindeplatten M10 in die passende
Nut der Alu-Profilwange bzw. des
Podestrahmen einfadeln.

Wangenaulienseite: obere + untere
Nut

, , Wangeninnenseite: mittlere + untere
-' A R , ot Nut

Wichtig: Diese Montage muss vor

'

Inbus Zyl.Kopf M10x20/ = k- _—— - dem Verschrauben der Podest-
Scheibe 0106 + Gewinde: 2 \ TN — winkel/Knotenbleche erfolgen.
Podest-Kontenblech " 2 — Bei Austrittspodest A + C bis 6

905.02.0053 Steigungen ist keine Bodenstiitze
notwendig, wenn das Podest auf
einer Seite an die Wand befestigt

werden kann!

Bei allen anderen Einbausituationen
ist an jeder Podestecke eine
Bodenstlitze 60x60 (H < 2m) oder
eine Bodenstutze 120x60 (H > 2m)
notwendig.

Die Montage der Stufen im Podest-
rahmen analog zur Treppenmontage
durchfuhren.

Podestwinkel 115x95x5m ——
0,5 unterlegen,
nbus Zyl.Kopf M10x20

Scheibe 10,5 + Gewinde-
platte 41/41 M10

Alu-Podestrahmen 140x40,



ze 60x60 mbﬁtiere‘il Gitterrost:: t
o .':! [ 4

LS

M Lin Al
5mm tief versenken +
mit Gew. Stift M10x12
fest verschrauben

Bodenplatte V.
120x120x5mm

Podestwinkel 55x95x5m|

Alu-Bodenstiitze 60x60 Inbus Zyl.Kopf M10x20

Scheibe 210,5, Gewinde-
platte 41/41 M10

Scheibe 10,5 unterlegen
Inbus Rundkopf M8x18

Scheibe 28,4, Hammer-
mutter M8

L
ontieren (Gitterrost-Stufe

Alu-Bodenstiitze

5mm tief versenken +
mit Gew. Stift M8x12
verschrauben

Podestwinkel 55x95x5mi
Alu-Bodenstiitze 120x60

nbus Zyl.Kopf M10x20
Scheibe 210,5, Gewinde-
platte 41/41 M10

Inbus Senk- /‘

kopf M8x20

Y

Inbus Zyl.Kopf M10x20_~

Scheibe 210.5 Gewinde-
platte 41/41 M10

Verbindungswinkel
905.02.055




